



宁波有创业集市啦

每月第三个周六在人力资源大厦大厅举办

本报讯(记者 罗湘波 通讯员 任社) 手势操控机器人、脑电波控制赛车、3D打印机……昨天上午,这些高大上的项目在宁波创业集市上展出,吸引了不少投资、创业专家的关注。

宁波创业集市,由宁波市创业指导服务办公室、宁波创业联盟主办,全市创业项目团队均可报名参加,面向市民和投资机构、企业等开放。据悉,创业集市将在每月第三个星期六上午在人力资源大厦大厅举办。

“盯着车子,注意力集中,赛道里的赛车就能跑起来。”宁波一家青少年脑波训练机构的工作人员邵贤光向围观的人群介绍起来,“脑波控制,听着高大上,但在已经应用在青少年专注力训练上。”

“脑波控制”是通过模型赛车速度的变化,反馈出操控者当时是紧张还是放松,是高度关注还是胡思乱想,从而帮助大家直观了解自己的大脑状态。据了解,目前这项产品主要面向孩子,希望借此提升孩子的智

力、创造力、反应力等。

除了脑波控制,现场还有不少高科技产品引得市民围观。像一家文具企业展现的AR(现实增强)产品,孩子可以将产品上的图案进行图绘,通过手机或平板软件应用,直接让孩子的绘画呈现出立体、动态和声音。

在现场,记者了解到,参加集市的70多个项目,基本上是为了宣传和寻找加盟者。虽然看着挺高大上,不过投资专家觉得不少项目还有待提高。一名姓邓的投资人说,技术门槛、商业模式等都是初创团队需要考虑完善的,作为投资机构更看重那些“有长远发展空间”、“节能环保”、“有益社会”的产品。

宁波市就业管理服务局副局长陈洪伟说,创业集市可以让创业者的项目像摆摊一样展示,参展团队在展示推广同时,可以得到行业专家、投资机构、创业导师的专业指导,以及人才、资源等多方面对接。

6月份宁波新房价格同比降幅收窄明显

本报讯(记者 朱一丹) 国家统计局昨天公布了6月份70个大中城市住宅销售价格。数据显示,上个月宁波新建商品住宅价格同比下降3.3%,降幅较前一个月明显收窄2.1个百分点。环比上涨0.6%,涨幅较前一个月缩小0.1个百分点。

数据显示,随着房价环比上涨,越来越多的城市房价同比降幅有所收窄。6月份70个大中城市中,新建商品住宅价格同比下降的城市有68个,其中降幅比上月收窄的城市有56个,比5月份增加26个。

与此同时,上个月70个城市中,房价环比上涨城市个数增加,涨幅略有扩大。数据显示,共有27个城市新房价格环比上涨,数量比前一个月增加了7个。其中有20个城市涨幅环比扩大,涨幅在0.5%以上的城市有6个;而房价环比下降的城市34个,比前一个月减少了9个。

从宁波来看,继四五月份连续出现新房价格环比上涨之后,上个月新房价格依然呈环比上涨趋势,但涨势趋缓,涨幅比5月份缩小了0.1个百分点。和去年同期相比,虽然宁波新房价格维持3.3%的跌势,但降幅比前一个月大幅收窄了2.1个百分点。

具体按房源类型来看,6月份宁波90平方米及以下新建商品住宅价格环比上涨0.8%,同比下降3.9%;90平方米至144平方米的环比上涨0.6%,同比下降3%;144平方米以上的环比上涨0.5%,同比下降3.3%。

同时,国家统计局昨天还发布了6月份二手住宅价格数据。数据显示,上个月宁波二手住宅同比下降5.2%,降幅较前一个月缩小1个百分点;环比上涨0.4%,这也是继5月份宁波二手住宅价格重回上涨通道后再次呈现环比上涨趋势,且涨幅比5月份扩大了0.2个百分点。

天气还是那么舒适

本报讯(记者 陈胜男) 延续了前几天的好天气,昨天依然阳光温柔气温适宜,哪怕在午后迎面吹来的风也还算凉爽。

据市气象台预报,今明我市天气多云,最高气温仍然只有31℃。

别看宁波的天气那么平静,昨天的浙北和浙西地区出现了短时大到暴雨,杭州市气象局也发布了暴雨蓝色预警信号。

由于受到副热带高压的控制,盛夏午后常会出现短时强对流天气。因为这样的天气发生于小尺度的天气系统,空间尺度小,一般水平范围大约在十几公里至二三百公里,有的水平范围只有几十米至十几公里。根据百度百科介绍,这样的天气系统其生命史短暂并带有明显的突发性,约为一小时至十几小时,较短的仅有几分钟至一小时。但强对流天气的破坏力极强,常伴有雷雨大风、冰雹、龙卷风、局部强降雨等强对流的灾害天气。

这两天强对流天气还没出现在宁波,但夏日的午后又有谁会提早一两天知道对流天气会发生在哪一个角落呢?大家还是要注意天气变化,如遇强对流天气,尽快躲到室内,最好不要在户外逗留。

慈溪观海卫发现一浮尸 男性,50岁左右

本报讯(记者 吴震宁) 昨天上午,一名河道清理工,在慈溪观海卫的一条小河清理河道时,发现一具男性浮尸。当地警方随后赶到现场,将浮尸打捞上岸并妥善转移,等待法医部门的查验结果。

记者随后从观海卫中心派出所了解到,他们是在早上8点多接到一位河道清理工报警的,当时这位清理工正在清理观城中学附近的这条小河。“事发地点位于环城北路和大通路交叉口的一座无名小桥下,我们赶到现场后立即进行了打捞。”一位民警告诉记者,现场没人能认出这具尸体,因此他们就立即和法医一起把尸体进行了妥善转移。“目前只能从表象上初步判断,死者身穿蓝色上衣,为年龄在50岁左右的男性,有秃发症状。”警方正在对此事进行调查。



孩子们在体验手工造纸。 通讯员 康京京 摄

体验造纸

把捞纸的工具水平放入盛放纸浆的容器中,缓慢捞起,细致地将纸浆吹干……不一会儿,一张独一无二的手工纸就诞生了。昨天上午,“纸”主题系列活动在宁波帮博物馆举办,小朋友们在志愿者和家长的指导下,亲自动手制作了有质感的手工纸。

“纸”主题系列活动展示了纸的历史、传统造纸的工艺流程等,并有手工造纸、DIY塑形大比拼、纸浆画创意大比拼、快乐折纸等体验活动。

记者 金晓

甬城实物金条投资走出低迷

本报讯(记者 崔凌琳) 国际金价自跌破1500美元盎司后,持续了整整两年半的低迷走势,实物金投资市场交易量一缩再缩。而一周以来,记者从甬城各实物金条购买渠道获悉,久违的投资金条大单陆续重现,有金民一掷百万元,又开始豪提“大黄鱼”。

“前两天,相继有两个客户,分别从我们这里购买了2公斤和5公斤的投资金条,按照购买时牌价算,金额分别达49.5万元和123.3万元。”宁波二百中国黄金旗舰店负责人俞建雅向记者透露。而据记者了解,日前,已有金民一口气“砸”下近600万元,低调提走了23条“大黄鱼”。

记者同时了解到,自7月8日,国际金价于年内二度探底1142美元以来,北京、南京以及浙江不少黄金卖场都迎来豪买金条的投资客。

“这一波大单的出现,距离上一次,整整有两年之久,换句话说,除了2013年4月,国际金价跌至1500美元/盎司下方之初,一度出现零星抄底大单外,此后,甬城实物金投资市场人气低落,绝大部分金民保守观望至今”,俞建雅说。

放眼当前,美元依旧走强、全球大宗商品持续受压,利多黄金的因素看来仍然缺乏的背景之下,实物金

投资市场大单的陆续出现,是否能就此提振萎靡已久的黄金投资信心呢?

业内人士分析表示,就目前看,黄金成本价是买入最大理由。今年,黄金价格整体仍处于弱势,加上矿山生产成本压力较大,当前金价实际已在不少黄金相关企业的成本价一线。而从资金流而言,股市与金市本存在一部分分流现象,本月起,股市强力回调,而金市却在底部维持了相当长一段时间,这又增加了部分游资流向黄金的可能,从而增加金价上行的可能。

实际上,除了百万元大单外,从本月起,不仅黄金门店的投资金条成交额正加速放量,全市各大银行投资金条交易亦出现较为明显的放量。

对于未来走向,银行黄金分析师表示,从技术指标看,目前,国际金价正面临上涨支撑线的考验。如果跌破1142美元盎司,则见前期低点的可能性越大,反之,则有可能重新向上突破1180美元/盎司,进而震荡上行。

截至昨天早上5:39,国际现货金价报1134.32美元/盎司,上海金交所基础金最新报价进一步下跌至226.9元/克。不过,市场人士纷纷表示不论后期涨跌如何,眼下的金价已经到了不少投资者的心理价位。